

Szám: 7/2022.

TÁRGYMUTATÓ

Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága
2022. augusztus 24-én (szerdán)
18 óra 00 perckor tartott üléséről készült jegyzőkönyvhöz

A szkennelés sorrendje: meghívó, jelenléti ív és jegyzőkönyv.

Bevezető, napirendi pontok felsorolása, hitelesítőkről döntés	1. oldal
1./ Tájékoztató a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület munkájáról	1. oldal
2./ Beszámoló a PirosLábas fesztivál előkészületeiről.....	2. oldal
3./ Óvoda csoportlétszámainak jóváhagyása	3. oldal
4./ A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2021. (VI.10.) rendelet hatályon kívül helyezése és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokkal kapcsolatos új rendelet alkotása	3. oldal
5./ Egyebek	4. oldal
A Szociális és Egészségügyi Bizottsági ülés lezárása és aláírások	4. oldal

Mellékletek az előterjesztések.



Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága

✉ 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

☎ Telefon: (26) 393-512 és (26) 742-075 Telefax: (26) 393-464

e-mail: hivatal@szigetmonostor.hu

www.szigetmonostor.hu

Szám: 7/2022.

MEGHÍVÓ

Szigetmonostor Község Önkormányzatának
Szociális és Egészségügyi Bizottsága

2022. augusztus 24-én (szerdán) 18 órakor

rendes ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Helye: Polgármesteri Hivatal, Fő utca 26.

Napirendi pontok:

- 1. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2021. (VI.10.) rendelet hatályon kívül helyezése és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokkal kapcsolatos új rendelet alkotása**
Előterjesztő: Demkó Katalin aljegyző
- 2. Tájékoztató a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület munkájáról**
Előterjesztő: Teklovics-Fodor Mónika, Figyelj Rám Közhasznú Egyesület megbízottja
- 3. Óvoda csoportlétszámainak jóváhagyása**
Előterjesztő: Csákiné Locher Marianna óvodavezető
- 4. Beérkezett kérelmek elbírálása**
Előterjesztő: Fűrné Láng Erika Éva bizottsági elnök
- 5. Beszámoló a PirosLábos fesztivál előkészületeiről**
Előterjesztő: Kiss Tamás, Nyitott Porták Egyesület
- 6. Egyebek**

Szigetmonostor, 2022. augusztus 19.

Fűrné Láng Erika Éva s.k.
bizottsági elnök



Jelenléti ív
2022. augusztus 24-i bizottsági ülésre

Fűrné Láng Erika Éva elnök

Fűrné Láng Erika

Rózsa József képviselő



Varga Andrea képviselő



Ercsey Ferenc külsős tag

Ercsey Ferenc

Sipos Tiborné külsős tag

Sipos Tiborné

Továbbá:

Név

Aláírás

Molnár Zsolt polgármester

.....

Szűr Tímea alpolgármester

.....

TEKLONICS-FODOR MÓNKA



CSÁKINE JÓKAI MARIANNA



Kiss Tamás



MAGYAR JÓZSEF



Páduitz Erika jegyzőkönyv-vezető



Szám: 7/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2022. augusztus 24-én (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

Fürné Láng Erika elnök köszönti a megjelenteket. Javaslatot tesz a napirendi pontok megváltoztatására, hogy a Figyelj Rám egyesület beszámolója legyen az első, utána pedig a PirosLábos fesztivál előkészítéséről készült beszámoló. Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítő Varga Andrea személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

1. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2021. (VI.10.) rendelet hatályon kívül helyezése és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokkal kapcsolatos új rendelet alkotása
2. Tájékoztató a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület munkájáról
3. Óvoda csoportlétszámainak jóváhagyása
4. Beérkezett kérelmek elbírálása
5. Beszámoló a PirosLábos fesztivál előkészületeiről
6. Egyebek

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága az ülés napirendi pontjainak változtatását egyhangúan elfogadja.

1. Tájékoztató a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület munkájáról

Fürné L. Erika: Van-e bármi észrevétel, kiegészítés az írásos beszámolóval kapcsolatban?

Teklovics-Fodor Mónika: nincs.

FL.E: hogy álltok pénzügyileg?

T-F.M.: egyelőre várunk, a rezsivel vagyunk kérdésben, a házi segítségnyújtásban ez nem befolyásol.

FL.E: akik a Figyelj Rám egyesületen keresztül kapják az étkezést, merült-e fel probléma, ha igen milyen jellegű, akadt-e konfliktus? Tudomásom szerint az Éva nyugdíjba készül.

T-F.M: konkrétan még nem beszéltünk róla, több mint valószínű, hogy szeretne is elmenni nyugdíjba, tovább lehetne foglalkoztatni, de mindenképpen szükségesnek látjuk, hogy egyesületi szinten megbeszéljük a kérdést.

2021-ben nem volt probléma, 2022-ben 1 fővel volt, az ő szerződését megszüntettük, ha jól tudom azóta az ételt sem kéri. Ebből a szempontból könnyebb a helyzetünk, tájékoztattuk, hogy nem zárkózunk el a további szolgáltatás biztosításáról.

FL.E: a kiszállítás díjtételén változtattatok-e?

T-F.M: az ebéd szállításért nem kapunk mi semmilyen hozzájárulást az önkormányzattól, ebédszállításra csak úgy veszünk fel új ellátottat, ha bármely más szolgáltatást is igénybe vesz (pl: bevásárlás, recept felírás, fürdetésben segítés), csak ebéd szállítást nem tudunk vállalni, nincs rá kapacitásunk.

FL.E: mi az oka annak, hogy egyszerre sok az ellátott, egyszer nagyon leterheltek vagytok, és vannak időszakok amikor több a szabad kapacitás?

T-F.M: vannak, akik úgy mondják vissza a szolgáltatást, hogy pl. idősothtonba kerül, vagy az egészségi állapota javult és már nem szorul segítségre, általában a téli hónapokban van több ellátott a nyáriakban kevesebb.

Varga Andi: úgy hallottam, hogy jár a faluba egy gyógymasször (vagy gyógytornász?) aki az idősek átmozgatását végzi, valószínű ő sem fog tudni járni, mert ő is katás volt, erről tudtok-e valamit?

T-F.M: Szakál Gyöngyi csinálta, neki a gyógytornásza – Ildikó - ő tudott TB alapon kijárni, háziorvossal együttműködve. Jelenleg Kisorosziba 1500.-/ óra volt egy kiszállás. A TB alapú megszűnt.

FL.E: Köszönjük szépen a képviselő testület és az önkormányzat nevében a munkátokat és kívánunk további sikeres együttműködést.

Fürné L. Erika: Határozathozatal nélkül elfogadjuk a beszámolót

2. Beszámoló a PirosLábas fesztivál előkészületeiről

Köszöntünk benneteket PirosLábas szervezői

Kiss Tamás: azzal a javaslatlall álltunk elő Zsoltnál tegnap, hogy kezdjük el megteremteni a feltételeit a jövő évi fesztiválnak, mert az idén nem tudjuk megcsinálni. Nincs rá keret.

Az előzetes költségvetés szűken számolva majdnem 10m forint, ha kapunk pénzt a falutól az maximum 5m. Mi engedjük el a legnehezebben de meg kell tennünk sajnos. A költségvetésben, ha jól tudom 6m forint volt év elején erre a célra, az eddigi években a hozzájövő bevételekből meg tudtuk csinálni, de most nagyon nagy a különbség.

Magyar József: sajnos olyan költségek mentek föl amire nincs ráhatásunk, mint pl. a technikai lebonyolításhoz, engedélyeztetéshez szükséges költségek. Tamás készített egy elméleti költségvetést, a tavalyihoz képest 2,5m-val többre jönne ki.

FL.E: és ez csak egy előzetes becslés!?

MJ: természetesen kértünk be árajánlatokat, és riasztóbbak voltak, mint gondoltuk, egy biztonsági embernek a tavalyi itteni munkája 1.800.-/fő/óra, azt most a legnagyobb jóindulattal is félig ajándékba címezve 3.000.-/fő/óra saccolják, tavaly 40 embert kellett mozgósítani.

KT: mi arra gondoltunk, hogy az eredeti programtól 1-2 héttel későbbi időpontban más néven csinálnánk valami helyi rendezvényt, valami szomszédolót. Nem kell vendégeket hívni. Ha bármilyen szinten hirdetve van, akkor a visszajárók jönnek, és pont ezért kerül nagyon sokba, mert sokan jönnek és ha sok az ember akkor biztosítani is kell.

FL.E: lenne rá fogadó készség?

MJ: Orbán Eszter volt nem olyan rég Kiorosziban egy nagyon hasonló, de csak kis helyi rendezvényen, helyi emberek különböző foglalkozással (festő, építész, hangszer készítő) beinvitálták a lakókat portáikra, és beszélgettek, megmutatták mivel foglalkoznak. Egy Kakaó nevű egyesület csinálta meg. Hogyha arra van kereslet, hogy társasjátékozni összegyűljenek az emberek a faluházba, akkor talán erre is lenne.

KT: nagyon jó az együttműködés a faluházzal, ha lett volna PL akkor ott is lett volna program.

Rózsa József: beszéltek már potenciális emberekkel, aki be invitálnák a lakosokat?

KT: Zsolttal tegnap abban maradtunk, hogy várjuk meg legalább a bizottság döntését.

FL.E: Javasoljuk a Képviselő testületnek, hogy bölintsanak rá. Illetve kérdés, hogy elegendő idő áll rendelkezésre a megszervezéshez?

MJ: a tavalyi évben is szinte utolsó utáni pillanatban kezdtünk neki a szervezésnek pontosan a covid miatt, azt gondolom sikerült összehoznunk.

Molnár Zsolt: Folyik a forráskeresés is, ezzel együtt lehet a célja ez a rendezvény, legfeljebb ezt fogjuk forrással megtámogatni kicsit, szponzori támogatás is van kilátásban, elképzelhető, hogy minisztériumi is. Meglátjuk. ha ebbe belemegyünk, akkor azt kellene még egyeztetni, hogy a támogatást már most a jövő évi PirosLábas fesztiválra kellene kérni és akkor azt bebiztosítani.

Fürné L. Erika: Határozathozatal nélkül elfogadjuk a beszámolót és javasoljuk a képviselő testületnek, hogy az idei PirosLábas fesztivál megszervezését állítsuk lenne, azzal a feltétellel, hogy a jövő évi előkészületeket megkezdjük, és a megvalósításhoz szükséges anyagi források fedezetét megteremtjük, nem csak önkormányzati szinten.

3. Óvoda csoportlétszámainak jóváhagyása

Csákiné Locher Marianna: továbbra is 5 csoport indítását kérem szépen, szeretnénk felvenni a kapcsolatot a tankerülettel, hogy a speciális csoport kialakítását szeretnénk felajánlani, mert így a 6. csoportot is hasznosítani tudnánk és némi bevétel is származna belőle a rezsire. A megadott létszámok, nem a jelenlegi maximális létszámok, még tegnap is volt beiratkozó, a szeptemberi hónap mindig ezzel telik. Vannak csoportok, ahol már megvannak a maximális létszám, illetve vannak üres helyeink is. 2 fő esetében sajátos nevelési igény is szükséges, ők 2-2 főnek számítani. Átletük a 100 fős határt, ami azt jelenti, hogy a normatív támogatás feltehetőleg kedvezőbb lesz, több mindenre kapunk pénzt. Sikertült egy óvoda pedagógust felvennünk, aki október 1-én kezd, pályakezdő kolléga, de nagy reményeket fűzünk hozzá. Van egy pedagógia asszisztens kolléganő, akit 4 órában tervezünk felvenni, másodéves főiskolás, jövő évtől alkalmazhatjuk, szeretnénk őt megtartani.

FL.E: mi hiányzik még?

CSLM: még két üres státuszunk van, amit ped. asszisztenssel töltöttünk jelenleg fel

FL.R: ha sikerül a tankerülettel az egyességre jutni akkor a speciális csoportra is van emberetek?

CSLM: ott mindent ők biztosítanak, felszerelést, pedagógusokat stb., mi csak a helységet biztosítjuk.

Fürné L. Erika: Határozathozatal nélkül javasoljuk az előterjesztésben foglaltak elfogadását a képviselő testületnek.

4. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2021. (VI.10.) rendelet hatályon kívül helyezése és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokkal kapcsolatos új rendelet alkotása

Emlékeztek rá, hogy a nem olyan régen módosított rendeletet a kormányhivatal kimagaslónak nyilvánította, véleményezte, ennek ellenére az aljegyző asszony - mivel hozzá kellett nyúlnunk a térítési díjakhoz - úgy gondolta finomítja egy kicsit. Apró kis változtatásokat tett.

Javasolom, hogyha egyetértés van ebben, akkor fogadjuk el.

Ennek nem melléklete az a nyomtatványt, amit a kérelmek elbírásához be kell nyújtani, minimális átszerkesztésben részesült.

A rendeletnek a része azonban, az 1. számú melléklet, ami a díjtételeket mutatja.

A legalacsonyabb jövedelemhatárt megemeltük duplájára. A nyersanyag norma 1480.-/fő / adag, éppen ezért került beszúrásra egy olyan javaslat, hogy akinek 142.500.- és 171.000.- között van a jövedelme, az is kaphasson étkeztetést amennyiben igény van rá, de az már csak a nyersanyag norma szerint.

Azt tudjátok, hogy jelenleg 52 fő van, akire főz a konyha, de csak 42 fő után kapunk állami támogatást, aminek az összege 270.-

40/2022. (08.24.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 13/2022 (VIII. 25.) önkormányzati rendeletet áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek a rendelet elfogadását.

ZÁRT ÜLÉS

1. Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)

Fürné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

2. Szociális étkezés iránti kérelem (zárt ülés)

Fürné Láng Erika elnök: Az Möt. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

2. Szociális étkezés iránti kérelem (zárt ülés)

Fürné Láng Erika elnök: Az Möt. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

3. Települési gyógyszertámogatás iránti kérelem (zárt ülés)

Fürné Láng Erika elnök: Az Möt. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

4. Teleülési gyermeknevelés iránti kérelem (zárt ülés)

Fürné Láng Erika elnök: Az Möt. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

ZÁRT ÜLÉS VÉGE

5. **Egyebek**

2022. szeptember 24 szombat Faluház Egészségnap

- szemészet
- rákszűrés
- allergia
- hallás
- EKG
- ultrahang (nyaki, hasi)
- vércukor, koleszterin, prosztatata

Ezt követően Fürné Láng Erika 19 óra 35 perckor bezárja az ülést.

Kmf.



Hitelesítette:
Varga Andrea



Fürné Láng Erika
elnök